



非常网闻

章鱼保罗继任者亮相 德国负鼠将成“预言帝”

人们可能还对章鱼保罗预测世界杯决赛的场景记忆犹新,现在,德国人再推新的预测专家:莱比锡动物园中的一只毛茸茸的负鼠海蒂。

报道称,在章鱼保罗成功地预测了德国队在世界杯赛场上的比赛结果之后,德国的新宠——一只对眼负鼠海蒂又成为炙手可热的明星。海蒂已经受邀成为本届奥斯卡金像奖的嘉宾,并很有可能预测最终结果。

海蒂虽然有些对眼,但很可爱,其照片首次被登在《图片报》上后,便成为德国家喻户晓的明星。海蒂现在拥有自己的网站,并在社交网站脸书上有30万粉丝。

莱比锡动物园的工作人员表示,海蒂将出现在美国的全美广播公司并将出席奥斯卡颁奖典礼。

据悉,海蒂可能会帮助预测奥斯卡奖得主,但具体怎样操作目前还不知道。(新华网)



流浪猫酷似“伏地魔” 目光犀利无人敢收养

据英媒报道,英国一只14岁的白色短毛流浪猫,因为外表酷似《哈利·波特》电影中的伏地魔而无人敢收养。

这只名为Charlie的猫咪因为得了皮肤癌而不得不接受手术,被切除了两只耳朵和部分鼻子,其怪异的外表和犀利的目光吓退了不少宠物爱好者。

位于汉普郡南安普敦的动物慈善机构“蓝十字”正在为它寻找新主人。工作人员称,从《哈利·波特》的粉丝中为Charlie找到新主人的希望较大。

Charlie因为常与其他动物发生冲突,只好独住一室,这一点也和伏地魔很相似。

工作人员称,Charlie与人很亲近,因为此前曾经被收养过。手术并不影响其听力和嗅觉,它完全是一只顽皮可爱、渴望重新得到人类眷顾的小宠物。

“我们迫切希望能在那些真正理解‘美丽并不仅仅是外表’的人中找到它的新主人。”工作人员说。(凤凰网)



网络热词

出勤主义

没毕业的时候,很多人都以为社会上所谓“朝九晚五”的工作时间就是上午9点上班,下午5点下班,可是工作后才发现不是那回事儿。只要领导没下班,其他人就算没事干了,也得乖乖地等着,甚至还要装出一副工作很投入的样子,这就是出勤主义。

出勤主义指的是员工在生病、压力太大或有其他事情而无法专心工作时还必须照常上班的情况,也可以指无论是否有工作可做,老板都希望员工出勤的情况。

出勤主义虽然是个新词,但这种现象由来已久。很多员工由于担心公司缩编减员而失去工作,因此经常超时工作或者即使没有事情也要拖到很晚才下班,有些人甚至生病了也坚持出勤,其实工作效率大打折扣。(互动百科网)



兔年春节最牛春联:

“给力”“李刚”“神马”一应俱全

前日,有网友在猫扑论坛发帖称,他在海口逛街时,发现一家书店门口的对联相当牛,“给力”、“李刚”、“神马”一应俱全。

网友“zmmms”发帖称:“今天中午在国贸瞎逛,路过一书店,本想进去买本书,发现其对联很有喜感,忒给力啦!于是,我拿起相机拍了几张,拿来与众网友共享。”

该春联的上联:蜗居涨时代我乃贫二代娘喊回家吃饭;下联:给力七十他爸是李刚神马都是浮云;横批:又是一年。

(凤凰网)



非常微博

@微博经典段子:一个温顺女人变得泼辣,一定是男人不争气,她不得不出头。一个纯洁、清高女人变得恶俗,一定是男人档次不够高。相反,一个平庸女人,相貌变得可爱,眼睛变得有神,举手投足变得有风度,她一定有一个好男人。男人要知道,女人的美有你的一半功劳,她的丑也有你的一半过错。

@GGNNOORR:如今,男人女性化,女人宠物化,宠物贵族化,贵族没文化。

@文怡:人必须了解自己的身体,更要了解自己的心理,当我们身体不好或情绪不高时,要在第一时间自救。

@陈天骄:黄瓜必须拍,人生必须high。(新浪微博)



网络趣图



“老情人”的小动作

(新华网)



网络趣图



情人节的“装扮”

(新华网)